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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

Δελτίο Τύπου 
 

Ίδρυση Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού και Βρεφικής Βιβλιοθήκης 

από τον Δήμο Ιλίου  

Ο Δήμος Ιλίου, ανταποκρινόμενος στην αναγκαιότητα αλλαγής της στάσης της Ελληνικής κοινωνίας 

απέναντι στον μητρικό θηλασμό ιδρύει Ιατρείο Μητρικού Θηλασμού και περιγεννητικής φροντίδας, 

στο πλαίσιο της εφαρμογής προληπτικής ιατρικής και προαγωγής της υγείας μητέρας και παιδιού. 

Επιπρόσθετα, με στόχο την παροχή ολοκληρωμένης φροντίδας, το Ιατρείο περιλαμβάνει Βρεφική 

Βιβλιοθήκη, η οποία θα δίνει στις νέες μητέρες τη δυνατότητα να ενημερώνονται για θέματα θηλασμού, 

μητρότητας και παιδιού.  Το Ιατρείο ξεκίνησε τη λειτουργία του μετά και τα επίσημα εγκαίνια της νέας 

κοινωνικής δομής, τα οποία τέλεσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016, 

με τις ευλογίες του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως  

κ. Αθηναγόρα, ο οποίος τέλεσε τον Αγιασμό.  

Οι δράσεις του Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού του Δήμου Ιλίου θα πραγματοποιηθούν σε συνεργασία και 

με την υποστήριξη της Ειδικής Μονάδας Προαγωγής Μητρικού Θηλασμού και την Τράπεζα Μητρικού 

Γάλακτος του Γενικού Νοσοκομείου «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ», το οποίο από την ίδρυσή του είναι 

οργανωμένο με κύριο στόχο την προαγωγή του μητρικού θηλασμού, ενώ από τον Νοέμβριο του 2011 

είναι πιστοποιημένο ως Φιλικό Προς τα Βρέφη. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμος Ιλίου τον Ιανουάριο του 2015 αναδείχθηκε ο πρώτος πανελλαδικά 

Δήμος «Φιλικός προς τα βρέφη» (Baby Friendly), σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε 15.01.2015 με 

την τότε Υφυπουργό Υγείας Κατερίνα Παπακώστα – Σιδηροπούλου και τον Δήμαρχο Ιλίου Νίκο 

Ζενέτο, στο Δημαρχιακό μέγαρο, όπου υλοποιήθηκε πιλοτικά από τον Δήμο Ιλίου πρόγραμμα για την 

προαγωγή του μητρικού θηλασμού, με τη δημιουργία Τράπεζας Μητρικού Γάλακτος και Σταθμού 

Μητρικού Θηλασμού, σε εφαρμογή του Ν. 4316/2014 (ΦΕΚ Α 270/24.12.2014). 

Όπως σημείωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον χαιρετισμό του στην εκδήλωση εγκαινίων 

του Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού: 

«Ο Δήμος μας ανταποκρίθηκε στην αναγκαιότητα αλλαγής της στάσης απέναντι στον μητρικό θηλασμό. 

Όχι μόνον δημιουργήσαμε έναν σταθμό μητρικού θηλασμού, αλλά του δώσαμε μια ουσιαστική 

υπόσταση, εξελίσσοντάς τον σε Ιατρείο Μητρικού Θηλασμού και περιγεννητικής φροντίδας.» 

Ίλιον, 07.11.2016 
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Στην εκδήλωση των εγκαινίων, η οποία περιελάμβανε προβολή ντοκιμαντέρ και θεατρικό δρώμενο στο 

πλαίσιο των δράσεων για την Παγκόσμια Εβδομάδα Μητρικού Θηλασμού, παρευρέθηκαν επίσης, η  

Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων Φωτεινή Κούβελα, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι 

Ιλίου, ο Διοικητής του Νοσοκομείου «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ»  Δημήτρης Βεζυράκης, η Αναπληρώτρια 

Διοικήτρια του Γ.Ν. «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» Αθανασία Καμπρά, η Πρόεδρος της Ελληνικής Εθνικής 

Επιτροπής της UNICEF Σοφία Τζιτζίκου, ο Παιδίατρος, Νεογνολόγος Διευθυντής Παιδιατρικού 

Τμήματος Γ.Ν. Μαιευτηρίου «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» και μέλος της Εθνικής Επιτροπής Μητρικού 

Θηλασμού Dr. Γεώργιος Λιόσης, ο Διευθυντής Εργαστηρίου Διαγνωστικής Κυτταρολογίας του 

Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ» Πέτρος Καρακίτσος, η Παιδίατρος, Νεογνολόγος, 

Πιστοποιημένη Σύμβουλος Γαλουχίας και Υπεύθυνη Τμήματος Νεογνών του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου «Αττικόν» Γιούλα Μέξη, η Προϊσταμένη του Τμήματος Ειδικής Μονάδας Προαγωγής 

Θηλασμού και Τράπεζας Γάλακτος Μαιευτηρίου «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» Παναγιώτα Βουρνά, η 

Πρόεδρος της Ελληνικής Ψυχοπροφυλακτικής Εταιρείας και μέλος της Εθνικής Επιτροπής Μητρικού 

Θηλασμού Καλλιόπη Μάλφα, η Διευθύντρια Κοινωνικής και Αναπτυξιακής Παιδιατρικής Ινστιτούτου 

Υγείας του Παιδιού και υπεύθυνη του προγράμματος «ΑΛΚΥΟΝΗ» Ιωάννα Αντωνιάδου - Κουμάτου, η 

Ψυχολόγος Σάντυ Κουτσοσταμάτη, ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας ΕΑΟΜ – ΑΜΕΑ και 

Πρόεδρος του Πανελλήνιου Αθλητικού Συλλόγου Κινητικά Αναπήρων Κώστας Σιάχος,  Ιατροί, Μαίες και 

Νοσηλεύτριες του Γ. Ν. «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ», του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ», των 

Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου Ιλίου, του Ιατροκοινωνικού Κέντρου Ιλίου και των ΠΕΔΥ, μέλη του 

Συλλόγου Επιστημόνων Μαιών – Μαιευτών Αθήνας,  η Μαρία Καλογεροπούλου ως εκπρόσωπος της 

πρώην Υφυπουργού Υγείας Κατερίνας Παπακώστα, Πρόεδροι και Εκπρόσωποι Συλλόγων και Φορέων 

του Δήμου Ιλίου.  

 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του 
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Στιγμιότυπα από τα εγκαίνια του Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού και της Βρεφικής Βιβλιοθήκης του Δήμου 

Ιλίου 
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας προσφέρει εικόνα 

της Παναγίας Γαλακτοτροφούσας στον Δήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο για το Ιατρείο Μητρικού Θηλασμού 

του Δήμου 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κόβει την κορδέλα των εγκαινίων του Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού μαζί 

με τον Διοικητή του Νοσοκομείου «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ»  Δημήτρη Βεζυράκη 
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Χώροι του Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού και της Βρεφικής Βιβλιοθήκης του Δήμου Ιλίου 
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